
ZAPYTANIE NR 6 I ODPOWIEDŹ
DOTYCZY: Nr sprawy 1/ZP/STER/11

STERYLIZATOR 6 STU.
1. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania  sterylizator parowy z zewnętrzną drukarką, której wydruk nie będzie wydrukiem termicznym?.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE DOPUSZCZA.

2. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania sterylizator z 7 programami standardowymi. 5 programów sterylizacyjnych + 2 programy testowe?.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

3. Czy Zamawiający może określić jakie są dal niego najważniejsze programy tak aby móc dopasować dodatkowe 10 programów ponad standard? Te dodatkowe programy dość mocno podrożą koszt sterylizatora.

ODPOWIEDŹ. PATRZ PYTANIE wyżej.
STERYLIZATOR 1 STU.
1. Czy Zamawiający dopuści możliwość przeniesienia stacji odwróconej osmozy w róg okna podawczego w celu zainstalowania obok myjko-dezynfektora sterylizatora o pojemności 1 STU?
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.

2. Czy Zamawiający dopuści możliwość podłączenia do istniejącej stacji odwróconej osmozy sterylizatora, oczywiście pod warunkiem, że istniejąca stacja da takie możliwości techniczne?
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE DOPUSZCZA. OBECNA STACJA JEST ZA SŁABA NA DWA URZĄDZENIA.
3.  Czy Zamawiający dopuści na potrzeby złożenia oferty dostarczenie instrukcji obsługi w języku angielskim. Jeśli dojdzie do realizacji zamówienia zgodnie z wymogami instrukcja obsługi zostanie dostarczone w języku polskim.
ODPOWIEDŹ: PATRZ ZAPYTANIE NR 2.
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